



Biztonságtudományi Doktori Iskola – Teljesítményértékelés
Éves beszámoló
2023/2024. tanév

Értékelési szempontok:

1. Előző évi minőségcélok teljesülésének visszaellenőrzése, kiértékelése

	Stratégiai cél/feladat	Minőségcél	Indikátor	Megjegyzés	Kiértékelés	Jövőbeni indikátor
1		A szervezett képzésben résztvevő hallgatók minél nagyobb hányada teljesítse a komplex vizsgát a tanulmányi szakasz 4. aktív félévének végén	A tanulmányi szakaszban elbocsátott hallgatók aránya ne haladja meg a 5 %-ot.		Az indikátor teljesült.	A tanulmányi szakaszban elbocsátott hallgatók aránya maradjon 5% alatt.
2		A szervezett képzésben résztvevő hallgatók minél nagyobb hányada érje el az abszolutóriumot a disszertációs szakasz 4. aktív félévének végén.	A disszertációs szakaszban elbocsátott hallgató aránya ne haladja meg a 10 %-ot	Tanulmányi időszak 5-8 félévét érinti	Az indikátor teljesült.	A disszertációs szakaszban elbocsátott hallgató aránya maradjon 10% alatt.
3		A doktori hallgatók minél nagyobb hányada kapjon fokozatot a komplex vizsgát követő 6 aktív féléven belül.	A komplex vizsgát teljesítő, de fokozatot el nem érő elbocsátott hallgatók aránya ne haladja meg a 10 %-ot.		Az adott intervallumban a komplex vizsgát teljesítő, de fokozatot el nem érő elbocsátott hallgatók aránya 6% volt.	A komplex vizsgát teljesítő, de fokozatot el nem érő elbocsátott hallgatók aránya maradjon 10% alatt.
4		A szervezett képzésben a hallgatói előrehaladás kontrollja folyamatosan	A féléves doktorandusz beszámolón a szervezett képzésben résztvevő	Az indikátor teljesült.	A féléves doktorandusz beszámolón a szervezett képzésben résztvevő	A féléves doktorandusz beszámolón a szervezett képzésben résztvevő



		biztosított legyen elsősorban a szemeszteri beszámolók alapján	hallgatóknak legalább 90 %-a számoljon be előrehaladásáról.		hallgatók 94%-a beszámolt előrehaladásáról.	hallgatóknak legalább 95 %-a számoljon be előrehaladásáról.
5		Az egyéni felkészülők képzésében a hallgatói előrehaladás kontrollja biztosított legyen elsősorban a témavezető-hallgató visszajelzései alapján	Az egyéni felkészülő képzésben résztvevő hallgatók legalább 90 %-a írásban számoljon be előrehaladásáról témavezetőjével.	A hallgatók írásbeli beszámolási kötelezettséggel témavezetőik felé tartoznak. A rendszer jól működik, így beavatkozásra nincs szükség.		
6		A hallgatók publikációs háttértudásának és kutatói attitűdjének megerősítése	„Publikációs szabványok, ismeretek” című tantárgy legyen kötelezően választandó tantárgy.		A „Publikációs szabványok, ismeretek” című tantárgyat az első éves hallgatók 86%-a vette fel az előző tanévben.	A „Publikációs szabványok, ismeretek” c. tantárgy és „A tudományos kutatás módszertana” c. tantárgy legyen kötelezően teljesítendő tantárgy minden magyar nyelvű képzésben résztvevő hallgató számára a képzés első szemeszterében. A „Publikációs szabványok, ismeretek” c. tantárgy legyen kötelezően teljesítendő az angol nyelvű képzésben résztvevő első éves hallgatóknak.



7		Folyamatos, magas színvonalú doktori tevékenység végzésének támogatása	A féléves doktorandusz beszámolón a hallgatói beszámolók elfogadási aránya érje el legalább a 90 %-ot.		A féléves doktorandusz beszámolón a hallgatói beszámolók elfogadási aránya meghaladta a 90%-ot.	A féléves doktorandusz beszámolón a hallgatói beszámolók elfogadási aránya érje el legalább a 95 %-ot.
8		Minőségi tanulmányi és kutatási eredmények elérése a komplex vizsga időpontjára	A komplex vizsga legyen eredményes az vizsgák legalább 95 %-ában.		A komplex vizsga 96%-a volt eredményes az előző tanévben. Ezért indokoltnak tartjuk az indikátor fenntartását.	A komplex vizsga legyen eredményes az vizsgák legalább 95 %-ában.
9			Komplex vizsga tanulmányi részének eredménye átlagban érje el a JÓ minősítést.	Ez az indikátor felülvizsgálatra került.	A jelenlegi értékelési rendszer alapján az előző tanévi komplex vizsgák tanulmányi részének pontátlaga 43 pont volt.	Komplex vizsga tanulmányi részének pontátlaga érje el a minimum 40 pontot a maximális 45-ből.
10		Minőségi doktori hallgatói publikációk készítése	Témavezetővel közös publikációk aránya érje el a 80%-ot	Az indikátor nem teljesült.	Az indikátor fenntartása indokolt.	Témavezetővel közös publikációk aránya érje el a 80%-ot
11		Magas színvonalú doktori értekezések elkészítése	Az értekezések munkahelyi vitán történő értékelése az esetek 90 %-ban legyen. "PhD nyilvános védésre javasolt" minősítésű.		A vizsgált időszakban 100% volt a sikeres műhelyviták száma, így az indikátort fenntartjuk.	Az értekezések munkahelyi vitán történő értékelése az esetek 90 %-ban legyen. "PhD nyilvános védésre javasolt" minősítésű.
12			A nyilvános védés legyen sikeres az esetek 95 %-ban.		Az elmúlt egy évben 100% volt a sikeres védések száma, így az indikátort fenntartjuk.	A nyilvános védés legyen sikeres az esetek 95 %-ban.



13			A nyilvános védés értékelése az esetek legalább 50%-ban érje el a „summa cum laude” minősítést.		Az indikátor teljesült. A nyilvános védések 68,5%-a „summa cum laude” minősítésű volt a vizsgált időszakban. Az indikátort továbbra is fenntartjuk.	A nyilvános védés értékelése az esetek legalább 50%-ban érje el a „summa cum laude” minősítést.
14		A nyilvános védési bizottság tudományos minősítettsége	A nyilvános védési bizottságok 80 %-ában legalább egy tag legyen DSc tudományos fokozatú, vagy MTA tag.	A szabályzat szerint minden tag legalább PhD, vagy CSc minősítésű kell legyen.	Az indikátor nem teljesült. Indikátorként egyelőre nem használjuk.	
15	Minőségi törzstag, témavezetési és oktatási tevékenység a doktori iskolában	Témavezetői, oktatói szakmai színvonal	Az aktív oktatók és témavezetők esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.	Publikációs adatok frissítése minimum évente.	A DI minden félévben felhívja az aktív oktatókat és témavezetőket a doktori.hu felületeik frissítésére.	Az aktív oktatók és témavezetők esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.
16		Törzstag tevékenység szakmai színvonala	Publikációk terén a törzstagok 50%-a készítsen Q1 minősítésű publikációt	A törzstagok esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.	Az indikátor nem teljesült, fenntartása indokolt.	Publikációk terén a törzstagok 50%-a készítsen Q1 minősítésű publikációt
17			A DI törzstagok átlagban évente legalább egy Q2-Q3 minősítésű folyóiratcikket publikáljanak	A törzstagok esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.	Az indikátor teljesült.	A DI törzstagok átlagban évente legalább egy Q2-Q3 minősítésű folyóiratcikket publikáljanak
18		Törzstagok létszámának biztosítása	Három éven belül legalább egy, 60 év		Az előző tanévben nem lett új törzstag felvéve,	Három éven belül legalább egy, 60 év



			alatti törzstag felvétele.		így ezen indikátort továbbra is fenntartjuk.	alatti törzstag felvétele.
19	A BDI hazai és nemzetközi kutatási integrációjának mélyítése	Partnerkapcsolatok bővítése	Öt éven belül legalább két új kutatóhellyel partnerkapcsolat kialakítása.		Új kutatóhellyel bővült a DI partnerkapcsolatainak listája. Az indikátor fenntartása továbbra is indokolt.	Öt éven belül legalább két új kutatóhellyel partnerkapcsolat kialakítása.

2. Új minőségcélok

Stratégiai cél/feladat	Minőségcél	Indikátor	Megjegyzés
A hallgatók megfelelő minőségben teljesítsék a doktori tanulmányi, publikációs és disszertációs követelményeiket	Sikeres védések számának növelése	min. 10 sikeres nyilvános védés	
Minőségi törzstag, témavezetési és oktatási tevékenység a doktori iskolában	DSc címmel rendelkező törzstagok és/vagy DIT tagok számának növelése	2025-2026-os tanévben plusz 1 fő	
	Külföldi egyetemmel közös témavezetések számának növelése	min. 2 db új, külföldi egyetemmel társtémavezetett kutatási téma	
A BDI hazai és nemzetközi kutatási integrációjának mélyítése	Ipari háttérű kutatási témák számának növelése	min. 2 db új, ipari háttérű kutatási téma	
	EKÖP-KDP-s hallgatók számának növelése	min. 1 fő új KDP-s hallgató	
	Stipendium Hungaricum programban résztvevő hallgatók számának növelése	min. 3 fő új SH-s hallgató	
A hallgatók tanulmányi- és fokozatszerzési-minimum követelményeinek teljesítése időarányos legyen	A szervezett képzésben résztvevő hallgatók minél nagyobb hányada teljesítse a komplex vizsgát a tanulmányi szakasz 4. aktív félévének végén	A tanulmányi szakaszban elbocsátott hallgatók aránya maradjon 5% alatt.	
	A szervezett képzésben résztvevő hallgatók minél nagyobb hányada érje el	A disszertációs szakaszban elbocsátott hallgató aránya maradjon 10% alatt.	



	az abszolutóriumot a disszertációs szakasz 4. aktív félévének végén.		
	A doktori hallgatók minél nagyobb hányada kapjon fokozatot a komplex vizsgát követő 6 aktív féléven belül.	A komplex vizsgát teljesítő, de fokozatot el nem érő elbocsátott hallgatók aránya maradjon 10% alatt.	
	A szervezett képzésben a hallgatói előrehaladás kontrollja folyamatosan biztosított legyen elsősorban a szemeszteri beszámolók alapján	A féléves doktorandusz beszámolón a szervezett képzésben résztvevő hallgatóknak legalább 95 %-a számoljon be előrehaladásáról.	
A hallgatók megfelelő minőségben teljesítsék a doktori tanulmányi, publikációs és disszertációs követelményeiket	A hallgatók publikációs háttértudásának és kutatói attitűdjének megerősítése	A „Publikációs szabványok, ismeretek” c. tantárgy és „A tudományos kutatás módszertana „ c. tantárgy legyen kötelezően teljesítendő tantárgy minden magyar nyelvű képzésben résztvevő hallgató számára a képzés első szemeszterében. A „ Publikációs szabványok, ismeretek” c. tantárgy legyen kötelezően teljesítendő az angol nyelvű képzésben résztvevő első éves hallgatóknak.	
	Folyamatos, magas színvonalú doktori tevékenység végzésének támogatása	A féléves doktorandusz beszámolón a hallgatói beszámolók elfogadási aránya érje el legalább a 95 %-ot.	
	Minőségi tanulmányi és kutatási eredmények elérése a komplex vizsga időpontjára	A komplex vizsga legyen eredményes az vizsgák legalább 95 %-ában.	
		Komplex vizsga tanulmányi részének pontátlaga érje el a minimum 40 pontot a maximális 45-ből.	
	Minőségi doktori hallgatói publikációk készítése	Témavezetővel közös publikációk aránya érje el a 80%-ot	
	Magas színvonalú doktori értekezések elkészítése	Az értekezések munkahelyi vitán történő értékelése az esetek 90 %-ban legyen. „PhD nyilvános védésre javasolt” minősítésű.	



		A nyilvános védés legyen sikeres az esetek 95 %-ban.	
		A nyilvános védés értékelése az esetek legalább 50%-ban érje el a „ <i>summa cum laude</i> ” minősítést.	
Minőségi törzstag, témavezetési és oktatási tevékenység a doktori iskolában	Témavezetői, oktatói szakmai színvonal	Az aktív oktatók és témavezetők esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.	Publikációs adatok frissítése minimum évente
	Törzstag tevékenység szakmai színvonala	Publikációk terén a törzstagok 50%-a készítsen Q1 minősítésű publikációt	A törzstagok esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.
		A DI törzstagok átlagban évente legalább egy Q2-Q3 minősítésű folyóiratcikket publikáljanak	A törzstagok esetében a doktori.hu felület évente legalább egyszer aktualizálásra kerüljön.
	Törzstagok létszámának biztosítása	Három éven belül legalább egy, 60 év alatti törzstag felvétele.	
A BDI hazai és nemzetközi kutatási integrációjának mélyítése	Partnerkapcsolatok bővítése	Öt éven belül legalább két új kutatóhellyel partnerkapcsolat kialakítása.	

3. Doktorandusz létszámállomány elemzése

2023/24 tanév	Aktív	Passzív	Összesen	Elbocsátott	Felvett
Levelező	97	9	106	13	20
Nappali	128	6	134	5	14
SH	53	3	59	1	10
Egyéni	93	16	109	1	10
Összesen	371	34	408	20	54



4. Komplex vizsgázó, abszolutóriumot kikérő, fokozatszerzési eljárásban lévő/fokozatot szerzett doktoranduszok a tárgyévben, eredmények, lemorzsolódók

A 2023-2024-es tanévben 41 fő tett sikeres komplex vizsgát, 1 fő tett sikertelen komplex vizsgát, 18 fő szerzett abszolutóriumot, 1 fő nem szerzett abszolutóriumot, 21 fő esetében zajlott le sikeres műhelyvita, 19 fő esetében zajlott le sikeres védés és 3 fő honosította külföldön szerzett PhD fokozatát a Biztonságtudományi Doktori Iskolában. A tanév folyamán KDP – 2023 pályázatot nyert 1 fő, EKÖP – Doktori pályázatot nyert 3 fő és EKÖP – KDP pályázatot nyert 4 fő.

5. Habilitációs eljárások eredményei

A 2023-2024-es tanévben 5 sikeres habilitációs eljárás zajlott le.

6. Doktorandusz igény- és elégedettségfelmérések eredményei kérdőíves felmérés, workshop, kerekasztal megbeszélések keretében, egyéni elbeszélgetések eredményei, visszajelzések alapján

A doktoranduszok visszajelzései alapján az elégedettségi felmérés eredményei összességében pozitív képet mutatnak a doktori iskola működéséről. A kérdőíves felmérés és a személyes visszajelzések alapján a hallgatók különösen elégedettek voltak a tanulmányi programmal és a tantárgyi kínálattal, amelyet az 5-ös skálán többségében 4-es vagy 5-ös értékeléssel illettek.

A témavezetőktől kapott szakmai és módszertani támogatás tekintetében a válaszadók nagy része teljes mértékben vagy részben elégedett volt. Az órák és konzultációk színvonalát is pozitívan értékelték, a legtöbb válaszadó 4-es vagy 5-ös osztályzatot adott.

A kutatáshoz szükséges erőforrások hozzáférhetőségét illetően az elégedettségi szint változóbb képet mutatott, de az átlagos értékelés így is pozitív tartományban mozgott. Az adminisztratív támogatás terén kimagaslóan jó értékeléseket kapott az iskola, a hallgatók többsége teljes mértékben elégedett volt az ügyintézással és a kurzusregisztráció folyamatával.

A tudományos közösségbe való bevonódás és a kutatási-publikációs támogatás terén a hallgatók többsége szintén elégedettségéről számolt be, bár néhány válaszadó ezen a területen további fejlesztést javasolt. A doktori iskolán belüli információáramlást és tájékoztatást is összességében pozitívan értékelték.

Az egyéb megjegyzések között kevés konkrét észrevétel érkezett, amely arra utal, hogy a hallgatók többsége alapvetően elégedett a doktori iskola működésével. A személyes beszélgetések során is jellemzően pozitív visszajelzések érkeztek, amely megerősíti a kérdőíves felmérés eredményeit. Összességében a doktori iskola jól működik, a hallgatók számára megfelelő szakmai támogatást és kutatási lehetőségeket biztosít.



7. HR állomány (törzstagok, témavezetők, témakiírók, tantárgyfelelősök, oktatók) adatainak elemzése (változások, új tagok, utánpótlás tervezés)

HR állomány: a Doktori Iskola törzstagjainak számát és személyét illetően nem történt változás. A BDI DIT esetében módosult az előző tanévhez képest a tagi összetétel, 2024. februárjától Prof. Dr. Berek Tamás (NKE) külső bizottsági tagként, Dr. habil. Farkas Tibor (ÓE) pedig belső bizottsági tagként látja el feladatát a tanácsban. A témavezetők, témakiírók és oktatók köre is bővült a tanév során összesen 4 fővel.

8. DI törzstag/oktatói/témavezetői állomány ODT felület aktualizálásának ellenőrzése

A DI törzstag/oktatói/témavezetői állomány ODT felület aktualizálásának ellenőrzése folyamatos volt a tanév során. A felülvizsgálat során a doktori.hu-n a rendszer által szűrt és így megjelenített személyek automatikusan generált email formájában értesülnek periodikusan a javítások, pótlások szükségességéről.

9. Infrastruktúra felülvizsgálata pl. a doktoranduszok számára biztosított kutatási és irodatechnikai infrastruktúra állapota, elért fejlesztések, bővítések, „kölcsonzött erőforrások”

A BDI kiemelten figyel a hallgatók kutatási és irodatechnikai infrastrukturális feltételeinek biztosítására. A külföldi hallgatók esetében külön irodát biztosít a férfi, külön a női hallgatók részére (N308-as és N230-as szoba). A megfelelő számú monitorok, asztali számítógépek mellett az irodák egyéb olyan műszaki berendezéssel is felszereltek, mint például hűtőszekrény, kávéfőző, mikrohullámú sütő, mely eszközök komfortosabbá teszik az adott helyiségben töltött időt. A hallgatók jelentős része nem igényel irodai férőhelyet, viszont az ő munkájukat is segíti a BDI igény és lehetőség szerint laptopok rendelkezésre bocsátásával.

10. DI által szervezett események, rendezvények, doktorandusz konferencia, workshop stb.

A Biztonságtudományi Doktori Iskolában több lehetőség is adódott hallgatói összejövetelre, információcserére. Megrendezésre került havi rendszerességgel a **Doktorandusz találkozó**, a tanév végén az évet lezáró **Juniális grillparti** és az év februárjában a **Doktorandusz Bál**.

Doktorandusz találkozók

Havi rendszerességgű, strukturált találkozók, amelyek lehetőséget biztosítanak a doktoranduszok számára tudományos, szakmai és közösségi tevékenységekben való részvételre.

A rendszeres találkozók közvetlen visszajelzést biztosítanak a doktoranduszok számára az egyéni és csoportos kutatásokról.

Céljuk a tudományos együttműködések elősegítése, tapasztalatcsere, valamint a doktori kutatások minőségi javítása.



Kiemelendő a doktoranduszok bemutatkozása, a kutatási előadások és a kötetlen beszélgetések, amelyek hozzájárulnak a közösségépítéshez.

Találkozók szervezése, lebonyolítása

BDI találkozóinak szervezése egy strukturált és jól átgondolt folyamat, amely a doktoranduszok aktív közreműködésére és a BDI vezetésével való szoros együttműködésre épül. A találkozók szervezésének lépéseit:

- Éves találkozók tervezése
 - Kezdeti egyeztetés: Az év elején a doktoranduszok közösen megtervezik az éves találkozók időpontjait és főbb témáit.
 - Javaslat bemutatása: A tervezett találkozók menetrendjét bemutatják a BDI vezetésének, akik elfogadják vagy módosításokat kérnek.
- A BDI vezetésének jóváhagyása után a doktoranduszok megkezdik az események részletes szervezését
- Szervezési feladatok
 - Előadók felkérése:
 - A találkozó témájához illeszkedő szakmai előadók meghívása.
 - Egyeztetés az előadások témájáról, időtartamáról és technikai igényekről.
 - Meghívók készítése:
 - Elektronikus meghívók létrehozása.
 - Az esemény részleteinek megosztása (időpont, helyszín, programterv).
 - Esemény regisztráció:
 - Online regisztrációs rendszer létrehozása a résztvevők számára.
 - A jelentkezések nyomon követése és a regisztráció lezárása az esemény előtt.
 - Elfogadtatás:
 - Az esemény teljes tervének bemutatása és elfogadtatása a BDI vezetésével.
- Az esemény lebonyolítása
 - Terem előkészítése: Az esemény napján, néhány órával a kezdés előtt a doktoranduszok gondoskodnak a terem rendezéséről (székek, technikai eszközök, dekoráció).
 - Megnyitó: Az esemény nyitása során a fontosabb hírek, újdonságok ismertetése történik a résztvevőkkel.
 - Előadások: Az előadók prezentációinak meghallgatása, amelyet interaktív kérdések és válaszok követnek.
 - Csoportkép készítése: Az esemény emlékének megörökítése közös csoportképpel.
 - Networking: Kötetlen beszélgetések és kapcsolatteremtési lehetőségek a résztvevők között.
- Esemény lezárása
 - Zárás és takarítás: Az esemény végén a doktoranduszok gondoskodnak a helyszín rendezett állapotának visszaállításáról.
- Tapasztalatok értékelése
 - Az eseményt követően a doktoranduszok és a BDI vezetése értékeli a találkozó eredményességét és az esetleges fejlesztési lehetőségeket.



11. ALUMNI tevékenység

Facebook csoport

A BDI online kommunikációs jelenléte szempontjából a Facebook csoport megléte fontos elem, amely támogatja a közösségépítést és az információáramlást. A BDI rendelkezik egy Facebook csoporttal, aminek 253 tagja van:

- Doktoranduszok
- Oktatók
- Korábbi hallgatók

A csoport privát csak a tagok tudják a csoporttagok listáját és a bejegyzéseiket megnézni. Látható a csoportot bárki megtalálhatja és jelentkezhet.

Csoport funkciói:

- Információ megosztás: A doktori iskola legfontosabb hírei, eseményei, határidők, pályázati lehetőségek és publikációs felhívások itt kerülnek megosztásra.
- Közösségi események promóciója: Például a havi rendszeres Doktorandusz találkozók, tudományos előadások és egyéb programok meghirdetése.
- Kapcsolattartás: A tagok egymással történő interakciója, kérdések és vélemények megosztása.
- Mentorálás és támogatás: A tapasztaltabb doktoranduszok és oktatók gyakran nyújtanak segítséget a csoporton keresztül.

<https://www.facebook.com/groups/1493365904312729>

A végzett hallgatóink közül többen rendszeres résztvevői, előadói voltak a havi rendszerességgel tartott doktorandusz találkozónak.

12. Doktoranduszoknak, oktatóknak nyújtott anyagi támogatás a DI keretében végzett tevékenység finanszírozására

A DI költségvetésének terhére PhD hallgatók és témavezetők konferenciárészvételének anyagi támogatására, illetve rangos helyen megjelent publikációk publikálási költségének kifizetésére került sor. A DI költségvetése ezen felül pénzügyi támogatást biztosított a hallgatóknak rendezett közös sütögetéshez (Juniális).

Kelt: 2024. október 15.

Készítette: Prof. Dr. Goda Tibor János

Jóváhagyta: Doktori Iskola Tanácsa (DIT)



Cselekvési terv

Cél	Feladat	Felelős	Határidő	Teljesülés ellenőrzése	Megjegyzés
Új Működési szabályzat és Képzési terv készítése	Az új, jelenleg kidolgozás alatt álló EDHSZ-el összhangban lévő Működési szabályzat és Képzési terv elkészítése (tartalomjegyzékkel kiegészítve).	doktori iskola vezető, DIT	folyamatos		
Minőségbiztosítási terv felülvizsgálata/aktualizálása	Az érvényben lévő Minőségbiztosítási terv felülvizsgálata az új, kidolgozás alatt álló EDHSZ fényében	doktori iskola vezető, DIT	folyamatos		
Preventív jelzőrendszer kialakítása	A fokozatszerzési arány növelése érdekében preventív jelzőrendszer kidolgozása és bevezetése	doktori iskola vezető, titkárság, DIT	2025. szeptember		
Kilépés okainak monitorozása	A lemorzsolódás csökkentése érdekében vizsgálni szükséges a hallgatók PhD tanulmányainak megszakításához vezető okokat	titkárság, doktori iskola vezető, DIT	2025. szeptember		
Kérdőív bővítés	A vélemény és elégedettség mérésére használt kérdőív kiegészítése/felülvizsgálata (mobilitás, közösségi élet, stb.)	titkárság, doktori iskola vezető, DIT	2025. szeptember		
PhD jólléti program	PhD hallgatók bevonása az ÓE/Bánki kar Jólléti programjába	doktori iskola vezető, titkárság	2025. szeptember		
Témavezetővel közös publikációk számának növelése.	Az új EDHSZ-hez kidolgozott Működési szabályzatban a témavezetői feladatok között szerepeljen a hallgatóval közös publikációk készítése.	doktori iskola vezető, DIT	2025. szeptember		

Kelt: Budapest, 2024. október 15.

Készítette: Prof. Dr. Goda Tibor János

Jóváhagyta: Doktori Iskola Tanácsa (DIT)